

给最美逆行者的的一封信

亲爱的逆行者们：

你们还好吗？

此时此刻我仍有些担心，担心你们照顾不好自己，担心可恨的病毒会伤害美丽的你们。但我同样相信，有你们疫情一定会过去！

我想用最素朴又十分动情的方式，写下我对你们的感谢和尊敬。抬头望望窗外，天空没有漂亮的烟花，路上没有来往的行人和车辆。一场没有硝烟的“战疫”使一切变得莫名其妙，本该回家团圆的你们也因此停下了归家的脚步。很快，武汉成了新冠病毒最严重的城市。你们在第一时间提醒我们要居家隔离，说武汉能不去就不去。可转眼就成了那逆行者，肩并着肩，迈着坚定的步伐，坐上了去往武汉的车。谢谢你们无私，既已踏上征程就一定要照顾好自己。

“疫情”的加重，让你们变得一天比一天忙碌。整日整夜穿戴着的装备在你们的脸上、身上留下了深深的“疫痕”。你们仍旧美丽，身上的痕迹不过是你们努力的印迹。你们的努力，我们会永远记在心底。前些日子正巧听到“花开有时”一下子就联想到了你们。平日可能一直默默无闻的你们在这场“战疫”中盛开了，在大家都需要的时候散发出沁人心脾的芬芳，在我心中逆着风在需要时盛开，就是“花开有时”。你们像是花中的蒲公英，微风吹过，将种子送到每片沃土上。你们中的一些年轻的逆行者总是说自己不是什么天使也不是什么英雄，只是学着前辈的样子做着本职工作罢了。但在我看来你们就是英雄，就是

用生命建起白色高墙的人。您们也同样是我们的青少年的前辈，我们会学着您的样子，做有活力有希望的时代接班人，牢记使命，不忘初心。您们像一朵朵无私的蒲公英，将希望和责任交给下一代，就这样一代又一代的传承，一点又一点的发扬。在这我仅表示全体中学生向您们献上最深情的问候最衷心的感谢。谢谢，您们在“战疫”教会我们成长，教给我们什么是责任，什么是中国心。

新闻中每天都会播出您们的工作情况，当我看见您们累得倒在医院走廊时，仿佛流泪的是自己。仿佛可以听到您们的哭声，感觉到您们身体微微的颤抖。在我的潜意识中从来没有把坚强的逆行者和眼泪联系在一起过，但那一刻我才真正明白何为逆行着。您们不只是技术上的强大，更是内心的强大，区区病毒，不会让您们在无助悲伤中徘徊太久，加油我的战士们！让人兴奋的是不久您们的笑脸又出现在大家的视野中。您们笑容证明您们内心的强大。乐观灿烂的笑容带动的不只是生病的人们，更是时时关注着您们的全国人民。是您们让大家坚信“战疫”终将胜利，春天总会到来！但也请在战斗时照顾好自己，不要彷徨，我们永远站在您们的后方，做最坚强的后盾。众志成城，抗击病毒，一起加油！

总听大人们骄傲的谈起中国制造。火神山、雷神山十日十夜的建成，各大厂家的投产成最近最常谈的中国制造。我为他们感到骄傲，为他们点赞！可是，我却认为在这场“战疫”中中国制造不仅仅只体现在生产，建造。在我看来，逆行着——您们也同样贴着中国制造的标签。您们和我们一样是中国儿女，一样流

着中国给予的血液，一样是中国制造的最棒的作品。你们的信仰是我们战斗的追求，我们要像你们一样成为对社会有用的人。习爷爷说全中国人民要同呼吸，共命运，心连心。所以，英雄们放心吧，我们的心一直连在一起，全国上下一起加油！

我爱你，爱你坚忍的性格。

我爱你，爱你顽强的毅力。

我爱你，爱你高尚的节操。

我爱你，爱你逆行的背影。

朱自清爱他父亲那肥大而饱含父爱的背影；而我爱你们坚定而充满大爱的背影。

敬每一个逆行者，你们都是最美的！

上海市青浦区豫才中学

八(5)班 龙香妃

2020年2月29日